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令和５年第１３回 教育委員会定例会会議録

佐野市教育委員会 教育長 津布久貞夫は、令和５年１２月２５日第１３回佐野市

教育委員会定例会を大会議室Ｃに招集した。

１ 出席委員は、次のとおりである。

教 育 長 津布久 貞 夫

教 育 長 職 務 代 理 者 内 田 圭 子

委 員 駒 形 忠 晴

委 員 伊 藤 弘 教

委 員 茂 木 郁 夫

２ 欠席委員は、次のとおりである。

なし

３ この会議の説明員は、次のとおりである。

教 育 部 長 赤 阪 英 明

教 育 総 務 課 長 大 竹 幸 子

学 校 管 理 課 長 村 山 和 之

学 校 教 育 課 長 岡 本 桂 馬

教 育 セ ン タ ー 所 長 浅 生 まゆみ

生 涯 学 習 課 長 三 関 純 一

文 化 財 課 長 船渡川 貴 史

４ この会議の書記は、教育総務課 総務係長 澤口泰子と総務係 小林朋文である。

５ 付議事件

報告第１号 令和５年度佐野市一般会計補正予算（第８号）（教育委員会関係部分）

の議決について

報告第２号 佐野市教育委員会に属する会計年度任用職員の任用について

報告第３号 事務局職員の分限処分について

公開用
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６ 議事日程

日程第 １ 会期の決定について

日程第 ２ 会議録署名委員の指名について

日程第 ３ 前回会議録の承認について

日程第 ４ 津布久教育長報告事項について

日程第 ５ 報告第１号について

日程第 ６ 報告第２号について

日程第 ７ 報告第３号について

７ 会議の要旨
開会時間 午後３時００分

津布久教育長 これより、令和５年第１３回 佐野市教育委員会定例会を開会いた

します。

それでは、お手元の議事日程のとおり進めてまいります。

まず、日程第１ 会期の決定についてでございますが、本日１日間

ということで、ご異議ございませんか。

津布久教育長 ご異議ありませんので、本定例会の会期は、本日、1日間と決定

いたしました。

津布久教育長 次に、日程第２ 会議録署名委員の指名についてでございますが、

本日の会議録は、内田委員さんと伊藤委員さんにお願いいたします。

津布久教育長 次に、日程第３ 前回会議録の承認についてでございますが、前

回１１月２０日定例会の会議録につきましては、すでに各委員さん

に送付してございますが、原案のとおりとすることで、ご異議ござ

いませんか。

津布久教育長 ご異議ありませんので、原案のとおり承認されました。

津布久教育長 次に、日程第４ 教育長報告事項について、ご説明いたします。

（津布久教育長説明）

津布久教育長 只今の教育長報告事項について、ご質疑はございませんか。

駒 形 委 員 両毛舗装協同組合の舗装工事を見学されたということですけど、

舗装している現場を見られたんでしょうか。

津布久教育長 その前に、道路舗装がどのように行われるかというのを、旧三好

小の体育館で、レクチャーを受けて、実際に物を持ってきていただ

きまして、説明図なんかもあって、それから、現場に行ってきまし

た。
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駒 形 委 員 フィニッシャーとかまいてやってたんですか。道路を転圧したと

ころまで。

津布久教育長 やってましたね。非常に大きな機械を使ってやってました。

ところが今も、業者の高齢化、職員の不足で将来が心配だなんて

いう話もしていました。

津布久教育長 よろしいですか。

駒 形 委 員 はい。

津布久教育長 そのほか、ご質疑はありますか。

津布久教育長 ご質疑もないようですので、日程第４の津布久教育長報告事項を

終わります。

津布久教育長 議案審議に入る前に、お諮りしたいと思います。

地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条第７項の規定

によりまして人事案件等について出席者の三分の二以上で決したと

きは非公開とすることができるとされております。

本日の日程第７「報告第３号の 事務局職員の分限処分につい
ぶんげんしょぶん

て」は、人事案件で、ございますので、非公開にしたいと思います

が、よろしいでしょうか。

（異議なしの声あり）

全員賛成でございますので、報告第３号については、非公開とい

たします。

--【報告第１号の審議】--

津布久教育長 次に、日程第５ 報告第１号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

文化財課長

文化財課長 報告第１号について説明

津布久教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

伊 藤 委 員 先ほど ご説明のありました本の名前をもう一度言っていただき

たいのと、これは一般的に販売している本で、どこでどういうふう

に売っているのか、教えてください。

文化財課長 先ほど説明した印刷をするものですが、こちら昨年度に作りまし

て、正式な題目としては、「須永文庫資料集」「明治２１・２２年須

永元日記」というものでございます。こちらは、郷土博物館で１部

６００円で、一般に販売をしております。内容としては、須永元日

記は色んな事が書かれているんですけれども、特に、登場人物が、
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亡命朝鮮人の金玉均ですとか朴泳孝、当時、県議会議長だった田中

正造との交際の状況なんかも出てくるということで、この２年間の

ものが貴重だということで、優先的に資料集としてまとめた内容で

ございます。

伊 藤 委 員 ありがとうございます。

津布久教育長 ほかにございますか。

津布久教育長 ほかに、ご質疑もないようですので、お諮りいたします。報告第

１号につきましては、原案のとおり承認することで、ご異議ござい

ませんか。

（なしの声あり）

津布久教育長 ご異議なしと認めます。

よって、報告第１号は原案のとおり承認されました。

--【報告第２号の審議】--

津布久教育長 次に、日程第６ 報告第２号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

教育総務課長

教育総務課長 報告第２号について説明

津布久教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

津布久教育長 ご質疑もないようですので、お諮りいたします。報告第２号につ

きましては、原案のとおり承認することで、ご異議ございませんか。

（なしの声あり）

津布久教育長 ご異議なしと認めます。

よって、報告第２号は原案のとおり承認されました。

--【報告第３号の審議】--

津布久教育長 次の日程第７ 報告第３号については、非公開審議といたします。

【非公開審議の開始】

報告第３号 事務局職員の分限処分について

↓

承認

【非公開審議の終了】
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津布久教育長 以上で、本日の議事日程は全て終了いたしましたので、令和５年

第１３回 佐野市教育委員会 定例会を閉会いたします。

閉会時間 午後３時１７分


